



## ЗАПИСКИ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ. КИТАЙСКИЙ ВОЯЖ FOSAL ЗА НОВЫМИ ЗНАНИЯМИ И ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ

Экспертный клуб FloSal продолжает вдохновляться интересными поездками и расширять свои профессиональные знания. Разрабатывая самые увлекательные и познавательные путешествия в разные уголки мира, эксперт ре-витализации стремится гармонично сочетать туристические преимущества региона с образовательными программами.

В апреле FloSal и 20 врачей-косметологов пополнили свою карту путешествий поездкой в сказочный Китай. Специалисты эстетической медицины прошли стажировку по традиционной китайской медицине в Пекине. Китай открылся нашим туристам как пестрое лоскутное одеяло, где каждая деталь такая яркая, с глубоким смыслом. Тесное переплетение культуры и истории оставляет свой отпечаток на всех сферах жизни, а ультрасовременные технологии ведут эту страну в будущее.

Специально для экспертной группы FloSal китайские коллеги провели научно-практический семинар «Секреты красоты азиатских женщин. Косметология методами традиционной китайской медицины». Косметологи не

только получили теоретические знания, а даже испытали на себе эффективность процедур. Обучение включило серию уникальных мастер-классов:

- по мышечно-сухожильной косметологии;
- по специализированной иглотерапии. Проверено на себе: такая процедура улучшает цвет лица и состояние кожи, и даже избавляет от мигрени;
- подтяжка лица с помощью уникальной методики, разработанной лично научным сотрудником государственного института изучения традиционной китайской медицины.

Эта уникальная стажировка доказала, что нет противоречий между новейшими эстетическими технологиями и традиционной китайской медициной. Кроме уникальных мастер-классов, был раскрыт основной принцип восточной anti-age философии: важно не лечить болезнь, важно ее предупредить. А еще косметологи получили доступ к нескольким секретам диагностики и лечения болезней всем, что подарила природа.

Содержательная программа обучения стройно вплелась в обширную экскурсионную программу. Клуб путе-



шественников FloSal достиг самой высокой точки Великой китайской стены и доказал: нет непреодолимых высот для тех, кто ставит цели. Также удалось увидеть «сердце» китайской нации — площадь Тяньаньмэнь, побывать на настоящей чайной церемонии и утонуть в море ярких красок на шелковой фабрике.

Масса эмоций и незабываемых впечатлений осталась у участников поездки, прикосновение к многогранной культуре Китая оставляет яркий след в сердце каждого гостя этой страны. Чтобы не откладывать в долгий ящик новые захватывающие путешествия, FloSal собирает попутчиков по новым маршрутам: в Санкт-Петербург, Ереван, Римини и Тбилиси. Выбирайте свою точку на карте и путешествуйте с FloSal!